

СНАЧАЛА РАДОСТЬ, ПОТОМ НЕМНОГО ГРУСТИ

●●● Победа в Кубке европейских чемпионов и серебряные медали в чемпионате России — таков главный итог выступления женской команды «СКИФ» в уходящем сезоне. Добавим к этому удачное выступление финских представительниц нижегородской дружины на чемпионате мира в Швеции, россиянок — на зимней Универсиаде в Испании и Спартакиаде учащихся России, и картина получится еще более полной.

Нина ШУМИЛОВА



ВОТ ОН, ГЛАВНЫЙ ТРОФЕЙ СЕЗОНА — КУБОК ЕВРОПЕЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ! ФОТО ВАЛЕРИЯ ВАЖНЕВА

РАНТАМЯКИ: С «ТОРНАДО» ВСЕ БЫЛО В НАШИХ РУКАХ

Нападающий Каролина Рантамяки вместе с одноклубницами по «СКИФу» разделила радость победы в Кубке европейских чемпионов, испытала горечь разочарования из-за того, что нижегородской команде не удалось отстоять чемпионский титул в России. Однако завершить сезон финскому легионеру «СКИФа» довелось все-таки на мажорной ноте: в составе сборной Финляндии Рантамяки завоевала бронзовую медаль на чемпионате мира в шведском Мальме.

— Наша команда давно не играла в Кубке европейских чемпионов, и для нас необходимость выиграть этот турнир значилась как первоочередная задача сезона. «СКИФу» удалось завоевать главный приз, и эта победа дорогого стоит. Конечно, в чемпионате России тоже хотелось завоевать золотые медали. Но недосчитавшись очков в матчах против команд из Красноярска, Челябинска и Санкт-Петербурга, мы пропустили вперед подмосковное «Торнадо».

С другой стороны, перед очными поединками с «Торнадо» все было в наших руках — надо было выигрывать. А тут, как назло, полкоманды подхватило вирус. У меня тоже температура поднялась до 39 градусов, и чувствовалась слабость. Играла в таком состоянии, трудно показать свой лучший хоккей. Хотя, возможно, не только поэтому мы играли не так хорошо, как раньше. Для меня эта неудача огорчительна потому, что, став серебряными призерами чемпионата России, мы не сможем на следующий год представлять Россию в Кубке европейских чемпионов, хотя и являемся его обладателями.

— Каролина, после неудачи в чемпионате России сложно было настроиться на чемпионат мира?

— Перед чемпионатом мира было время отдохнуть, потренироваться в составе сборной и отвлечься от неприятных воспоминаний.

Это хоккей: иногда ты выигрываешь, иногда нет. Со «СКИФом» мы первенствовали в Кубке европейских чемпионов, наша команда стала самой лучшей в Европе! А сборная Финляндии — это другая команда, игравшая в другом турнире, поэтому и мысли были уже совсем другие. Я сильно хотела выиграть медаль со сборной и рада, что получилось...

ПЕЧНИКОВА: ЭМОЦИИ ОСТАВИЛИ В ФИНАЛЕ КУБКА

Защитнику Марии Печниковой также довелось принять участие в чемпионате мира. Правда, у игрока сборной России воспоминания о турнире не такие радостные, ведь в Мальме в матче за третье место россиянки уступили и остались без медалей. Зато в феврале студенческая сборная России, в составе которой выступала Печникова, сыграла замечательно — завоевала золотые медали на зимней Универсиаде в испанской Гранаде!

— Мария, на ваш взгляд, чего не хватило «СКИФу» в последних матчах чемпионата России?

— Мне кажется, эмоций. В финальном турнире Кубка европейских чемпионов очень серьезные матчи были, на уровне намного выше, чем в чемпионате России, команды сильнее. И когда мы победили, то выплеснули очень много эмоций. После этого сложно было настроиться на следующие игры. Поэтому на финише национального чемпионата играли практически без эмоций. В то же время, выиграть КЕЧ не каждому игроку дано и не каждой команде. Кубок европейских чемпионов все равно важнее, чем чемпионат России.

— В этом году «СКИФ» работал под руководством нового главного

тренера. Сложно было найти взаимопонимание с человеком, который ранее не имел отношения к женскому хоккею?

— Олег Юрьевич Наместников очень быстро влился в коллектив. В «СКИФе» до начала сезона поменялось два тренера, и мы переменились, захочет ли новый наставник весь сезон работать с женской командой. Благодарны нашему тренеру за то, что привел команду к победе в еврокубке. Жаль, конечно, что в чемпионате России нам немного не хватило до «золота»...

— С учетом чемпионата мира, где сборная России осталась без медалей, у вас не очень удачный финиш сезона получается?

— Для меня это был четвертый чемпионат мира. На самом деле, мы рассчитывали занять третье место, но, увы и ой, финки нас обыграли. Мне кажется, все команды растут, и сборная России тоже подтягивается к лидерам. Еще пару лет, и будем конкурировать с американками и канадками. (Улыбается.)

НАДЕЖДИНА: ИСПЫТЫВАЛА ОГРОМНОЕ ВОЛНЕНИЕ

Рядом с опытными турнирными бойцами в «СКИФе» играли совсем молодые хоккеистки. Среди них воспитанница заволжского отделения Мария Надеждина. Кстати, именно она была капитаном хоккейной сборной Нижегородской области, выигравшей финальные соревнования зимней Спартакиады учащихся. Но самые яркие эмоции Мария, по ее признанию, испытала в еврокубковых баталиях.

— Я первый год выступала во взрослой команде, и сразу же пощастливилось сыграть в Кубке европейских чемпионов! Первый этап турнира наша команда проводила в



ПРЕЗИДЕНТ ОБЛАСТНОЙ ФЕДЕРАЦИИ ХОККЕЯ МИХАИЛ ПРЕСНЯКОВ РЕШИЛ СФОТОГРАФИРОВАТЬСЯ РЯДОМ С ПОСТЕРОМ МАРИИ ПЕЧНИКОВОЙ. ФОТО ВАЛЕРИЯ ВАЖНЕВА

Нижегород. За матчами наблюдала много болельщиц — это непередаваемые эмоции. Тем более на трибунах были и мои родители. Конечно, испытывала огромное волнение. Старшие девочки поддерживали, и потом все пошло хорошо.

А в финальном турнире в Финляндии мы боролись за главный приз, и волнение тоже присутствовало. Соперницы очень сильные, но мы их перебороли и выиграли! (Улыбается.) А все потому, что у нас была сплоченная команда, на льду девочки отработывали друг за друга... Вообще, в этом сезоне я получила колоссальный опыт. Безусловно, с моей стороны совершено немало ошибок — сделаю выводы, чтобы двигаться дальше. Перед глазами прекрасный пример — Ольга Сосина, лучший игрок в России. Мне нравится, как она играет. Да у нас в команде с каждого игрока можно брать пример!

— Как считаете, чего вам еще не хватает, чтобы играть, как старшие подруги?

— Опыта и «физики». Все-таки мы моложе одноклубниц. Будем работать и прибавлять, чтобы занять твердое место в «СКИФе».

НОВОСТИ

ХОККЕЙ

ФИНАЛ КУБКА ГАГАРИНА - НА ШИРОКОМ ЭКРАНЕ

Впервые матчи финальной серии розыгрыша Кубка Гагарина можно посмотреть не только непосредственно с трибун ледовых арен и на экранах телевизоров, но и в кино.

Континентальная хоккейная лига и компания «Централ партнершип» организуют прямые трансляции матчей финальной серии Кубка Гагарина-2015 между казанским «Ак Барсом» и питерским СКА в 13 кинотеатрах в разных городах России. В Нижнем Новгороде хоккейные трансляции демонстрируются в кинотеатре «Синема Парк ДеЛЮКС» в торговом центре «Седьмое небо». Вчера любители хоккея получили возможность увидеть на широком экране с мощным звуком третий матч серии, а 17 апреля состоится четвертый поединок. Естественно, в случае, если серия продлится дольше, каждая из последующих финальных игр будет также транслироваться в кинотеатрах.

Билеты можно приобрести в кассах и на официальном сайте кинотеатра. Не смогли достать билет на матч, который проходит в другом городе? Скучно в одиночестве сидеть дома перед телевизором или искать трансляцию в интернете? Нет желания идти в спортбар? Испробуйте новый способ насладиться самой быстрой и силовой игрой в исполнении лучших мастеров КХЛ.

САМБО

ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ НА ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Воспитанники выксунской школы самбо Андрей Кубарьков и Артем Сарычев стали победителями всероссийского турнира на призы покорителей космоса.



В Москве, где проходили соревнования, выксунские самбисты выиграли все поединки в своих весовых категориях — Андрей Кубарьков (на фото справа) в весе до 52 кг, Артем Сарычев (слева) в весе до 57 кг и, став победителями турнира, тем самым сделали своим тренерам — Дмитрию Рогову и Евгению Садковскому хороший подарок ко Дню космонавтики.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Напоминаем постоянным читателям «Советского спорта» в Нижнем Новгороде, что следующий номер газеты выйдет завтра, в пятницу, 17 апреля.

Советский СПОРТ

Газета зарегистрирована в МПТР РФ Рег. № ПИ 77-13001 от 25.06.02.
Учредители газеты:
ЗАО «Советский спорт»,
Олимпийский комитет России
РЕДАКЦИЯ:
ООО «Редакция газеты «Советский спорт»,
Старый Петровский-Разумовский проезд, д. 1/23, стр. 1,
Москва, 127287
ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «Издательский дом Комсомольская правда»
Старый Петровский-Разумовский проезд, д. 1/23, стр. 1, 6-й этаж
Москва, 127287

РЕДАКЦИЯ:
Главный редактор Павел САДКОВ
Генеральный редактор Владислав ГЕМСТ
Первый заместитель главного редактора Игорь ЕМЕЛЬЯНОВ
Заместитель главного редактора, редактор отдела футбола Сергей ЕГОРОВ
Ответственный секретарь Антон ВОЛКОВ
Редактор отдела хоккея Дмитрий НЕСТЕРОВ
Ведущий редактор Виталий СЛАВИН

Редактор службы новостей Олег ЧИКИРИС
Редактор отдела корсетки Юрий ВОЛОХОВ
Редактор отдела мультимедиа Иван ПРОХОРОВ
Редактор «Совспорта — Футбола» Роман ВАГИН
Телефон редакции: (495) 637-6433
Факс: (495) 637-6424
Телефон приемной: (495) 637-6477
E-mail: info@sovietsport.ru

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА:
Телефон: (495) 777-2772
Телефон/факс: (495) 665-7528
E-mail: reklama@sovietsport.ru

ПРИБОРЕТЕНИЕ АВТОРСКИХ ПРАВ:
Телефон: (495) 970-1951
E-mail: mtv@kp.ru

«Советский спорт» распространяется в городах:
Владикавказ, Владимир, Вологодск, Вологда, Воронеж, Грозный, Екатеринбург, Иваново, Иркутск, Казань, Калуга, Кемерово, Киров, Комсомольск-на-Амуре, Кострома,

ОТДЕЛ РАСПРОСТРАНЕНИЯ:
Телефон: (495) 777-0282, доб. 7766
E-mail: olga.n.chizhova@phkp.ru

СЛУЖБА ПРОДВИЖЕНИЯ ГАЗЕТЫ:
Телефон: (495) 777-0282 доб. 3434
E-mail: anastasiya.shibaeva@phkp.ru

Тираж 131 955 экз.

Заказ № 1511

Рязань, С.-Петербург, Самара, Саратов, Смоленск, Сочи, Ставрополь, Таганрог, Тверь, Тольятти, Томск, Тула, Ульяновск, Уфа, Хабаровск, Челябинск, Ярославль.

В региональных выпусках газеты могут быть внесены изменения. График выхода региональных выпусков не всегда совпадает с периодичностью московского выпуска.

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ:

Газета «Советский спорт»: Полугодовая подписка — 50122
Еженедельник «Советский спорт — Футбол» Годовая подписка — 29924
Полугодовая подписка — 42590
Подписка по Интернету: http://www.presscafe.ru; http://www.periodicals.ru (подписка за рубежом)
Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель. «Калейдоскоп», «Точка зрения», «Здоровье» — публикации на коммерческой основе. © — при использовании материалов газеты ссылка на «Советский спорт» обязательна. В номере использованы материалы информ. агентств АП, РЕЙТЕР.